
Abs 66288

V % 13

Abs 99615

V % 19,6

Abs 68072

V % 13,4

Abs 50213

V % 9,9

Abs 19581

V % 3,9

Abs 17657

V % 3,5

Abs 61091

V % 12

Abs 8471

V % 1,7

Abs 16415

V % 3,2

Abs 34368

V % 6,8

Abs 25622

V % 5

Abs 11489

V % 2,3

Abs 6741

V % 1,3

Abs 858

V % 0,2

Abs 89126

V % 17,5

Abs 141

V % 0,0000

Abs 61819

V % 12,2

Abs 78822

V % 15,5

508366

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nulo NIdade Nvotaram Ns/Nr Homens Mulheres 18‐24 25‐49 50‐64 65 e mais
1º/ciclo ou 
menos

2º/3º Ciclos
12º 

Ano/médio
Superior

Abs 113281 99448 19715 12038 5554 6237 8889 90571 108924 226685 241428 30437 188294 116044 133339 102094 54979 110792 200249 468114

V % 97,6 97,6 92,9 100 100 92,7 64,5 79,3 93,2 96,9 87,9 74,8 92,6 95,1 93,7 88,9 84,4 92,5 96 92,1

Abs 115834 101893 21222 12038 5554 6728 13616 110330 115235 231881 271436 40486 201577 120931 140322 110112 64996 119571 208638 503317

V % 99,8 100 100 100 100 100 98,8 96,6 98,6 99,2 98,9 99,6 99,1 99,1 98,6 95,9 99,7 99,8 100 99

Abs 37141 22213 10568 3130 5554 1164 5278 20216 26530 69139 63047 12655 54895 32098 32539 19679 19573 34771 58163 132186

V % 32 21,8 49,8 26 100 17,3 38,3 17,7 22,7 29,6 23 31,1 27 26,3 22,9 17,1 30 29 27,9 26

Abs 37141 22213 10568 3130 5554 1164 5278 20216 26530 187297 178822 16822 154876 96088 98333 69572 48151 86817 161579 366120

V % 76,8 76,4 92,8 100 100 77,2 7,5 66,8 68,9 80,1 65,1 41,4 76,2 78,8 69,1 60,6 73,9 72,5 77,4 72

Abs 89139 77846 19694 12038 5554 5194 1034 76294 80524 0 1304 0 174 1077 53 1129 174 0 0 1304

V % 0,1 0 0 0 0 0 0 1,3 0 0 0,5 0 0,1 0,9 0 1 0,3 0 0 0,3

Abs 0 0 0 0 0 0 0 2398 0 1873 0 0 0 0 1873 1873 0 0 0 1873

V % 0 0 0 0 0 0 0 2,1 0 0,8 0 0 0 0 1,3 1,6 0 0 0 0,4

116066 101893 21222 12038 5554 6728 13781 114213 116871 233848 274518 40669 203346 122008 142342 114804 65170 119754 208638 508366

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nulo NIdade Nvotaram Ns/Nr Homens Mulheres 18‐24 25‐49 50‐64 65 e mais
1º/ciclo ou 
menos

2º/3º Ciclos
12º 

Ano/médio
Superior

Abs 7312 50029 0 349 0 0 192 14038 6279 29483 31412 212 25440 17223 18019 13423 6829 12954 27688 60895

V % 6,3 49,1 0 2,9 0 0 1,4 12,4 5,4 12,7 11,5 0,5 12,5 14,2 12,8 12 10,5 10,8 13,3 12,1

Abs 86121 26492 10131 3142 0 2072 9813 55927 40695 118899 139131 34064 89616 67465 66886 50145 31522 67400 108963 258030

V % 74,2 26 50,1 26,1 0 30,8 71,6 49,4 35 51,3 50,9 83,8 44,1 55,8 47,6 44,9 48,5 56,3 52,2 51,1

Abs 1741 2445 2548 0 0 0 0 0 1860 3774 4267 0 4869 1077 2095 2949 0 1901 3190 8041

V % 1,5 2,4 12,6 0 0 0 0 0 1,6 1,6 1,6 0 2,4 0,9 1,5 2,6 0 1,6 1,5 1,6

Abs 2786 408 2386 5622 0 0 0 566 465 6881 3721 78 9160 898 465 377 95 1407 8722 10602

V % 2,4 0,4 11,8 46,7 0 0 0 0,5 0,4 3 1,4 0,2 4,5 0,7 0,3 0,3 0,1 1,2 4,2 2,1

Abs 6848 5298 2245 0 0 3963 164 9963 8488 27740 17438 1739 26904 11000 5535 6083 2469 10360 26266 45179

V % 5,9 5,2 11,1 0 0 58,9 1,2 8,8 7,3 12 6,4 4,3 13,2 9,1 3,9 5,4 3,8 8,7 12,6 8,9

Abs 11258 17322 2892 2925 5054 700 3522 32718 58601 45199 77245 4576 47183 23269 47416 38824 24080 25731 33809 122444

V % 9,7 17 14,3 24,3 100 10,4 25,7 28,9 50,4 19,5 28,3 11,3 23,2 19,2 33,8 34,7 37 21,5 16,2 24,2

116066 101893 20222 12038 5054 6728 13705 113213 116271 231976 273214 40669 203172 120931 140417 111802 64996 119754 208638 505190

Abs 418280

P.14 Hoje iria votar V % 82,3

Abs 90086

V % 17,7

508366

Abs 8589 64804 0 349 0 585 5455 12826 25266 117874

V % 7,4 63,6 0 2,9 0 8,7 39,6 24,7 28,3 28,2 PSD+CDS 28,2 33,8
Abs 86121 13450 6685 2961 0 182 4972 23269 35938 173578 PS 41,5 49,8
V % 74,2 13,2 31,5 24,6 0 2,7 36,1 44,9 40,3 41,5 PCP 5,6 6,7
Abs 3134 0 11523 0 0 0 0 6023 2764 23445 BE 3,9 4,7

BASE

Sim

Não

Sexo

BASE

PSD+CDS /F Seara

PS/A Costa

PCP/PEV/ J Ferreira

Total

Mais competente

Fernando Seara

António Costa

João Ferreira

João Semedo

Voto 2009

Nenhum

Ns/Nr

Idade

BASE

Nível de instrução

Idade Nível de instrução
Total

P.12 Conhecimento

Fernando Seara

António Costa

João Ferreira

João Semedo

Nenhum

Sexo

Ns/Nr

BASE

Voto 2009

Ns/Nr

P.1 Problemas

Buracos na Estrada

Apoio idosos/ protecção idosos

Apoio e actividade famílias com crianças

Muitas casas degradadas/ muitos prédios devolutos

Faltam parques infantis

Falta transportes públicos

Assistência saúde/ medicos centro saúde

Muitos sem abrigo/muitos toxicodependentes

Outros

Tudo mal/ muitos problemas

Tudo bem/ nenhum/ nada

Total

Ruas/ arruamentos/ passeios/ iluminação

Lixo nas ruas/ recolha do lixo/ limpeza das ruas

Mais zonas verdes/ jardins em mau estado

Mais segurança/ guarda noturno/ falta policiamento

Estacionamento gratuito/ problemas de 
estacionamento

Trânsito/velocidade controlada/ falta passadeiras



V % 2,7 0 54,3 0 0 0 0 11,6 3,1 5,6 Outros 1,0 1,2
Abs 4062 0 3013 3311 0 0 0 4035 1962 16383 Br/nulos 3,2 3,8
V % 3,5 0,0 14,2 27,5 0,0 0,0 0,0 7,8 2,2 3,9 NS 15,1 83,3
Abs 0 2649 0 0 0 0 0 1100 378 4127 NR 1,5
V % 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,4 1,0 100,0 100,0
Abs 2089 2853 0 0 0 3566 0 1607 3066 13181

V % 1,8 2,8 0,0 0,0 0,0 53,0 0,0 3,1 3,4 3,2

Abs 10098 16405 0 5273 5554 2395 3314 2918 17259 63215

V % 8,7 16,1 0,0 43,8 100,0 35,6 24,0 5,6 19,4 15,1

Abs 1973 1732 0 144 0 0 40 52 2534 6477

V % 1,7 1,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,3 0,1 2,8 1,5

116066 101893 21222 12038 5554 6728 13781 51831 89167 418280

PS PSD + CDS PCP/PEV BE Outro Branco/Nulo NIdade Nvotaram Ns/Nr

Abs 116066 101893 21222 12038 5554 6728 0 0 89167 352668

V % 100 100 100 100 100 100 0 0 0 69,8

Abs 0 0 0 0 0 0 0 114213 0 114213

V % 0 0 0 0 0 0 0 100 0 22,6

Abs 0 0 0 0 0 0 13781 0 0 13781

V % 0 0 0 0 0 0 100 0 0 2,7

Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 24704 24704

V % 0 0 0 0 0 0 0 0 21,1 4,9

116066 101893 21222 12038 5554 6728 13781 114213 116871 508366

Abs 116066 0 0 0 0 0 0 0 0 116066

V % 100 0 0 0 0 0 0 0 0 32,6
Abs 0 101893 0 0 0 0 0 0 0 101893

V % 0 100 0 0 0 0 0 0 0 28,6
Abs 0 0 21222 0 0 0 0 0 0 21222

V % 0 0 100 0 0 0 0 0 0 6,0
Abs 0 0 0 12038 0 0 0 0 0 12038

V % 0 0 0 100 0 0 0 0 0 3,4
Abs 0 0 0 0 5554 0 0 0 0 5554

V % 0 0 0 0 100 0 0 0 0 1,6
Abs 0 0 0 0 0 6728 0 0 0 6728

V % 0 0 0 0 0 100 0 0 0 1,9
Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 56020 56020

V % 0 0 0 0 0 0 0 0 60,8 15,8
Abs 0 0 0 0 0 0 0 0 36147 36147

V % 0 0 0 0 0 0 0 0 39,2 10,2
116066 101893 21222 12038 5554 6728 0 0 92167 355668

Abs 41552 58079 6133 3082 0 1036 12927 19851 28979 171639

V % 35,8 57 28,9 25,6 0 15,4 93,8 38,3 32,5 38,6

Abs 63488 31994 11332 8957 5554 5665 854 23013 44138 194996

V % 54,7 31,4 53,4 74,4 100 84,2 6,2 44,4 49,5 48,9

Abs 11026 11820 3756 0 0 27 0 6997 13197 46823

V % 9,5 11,6 17,7 0 0 0,4 0 13,5 14,8 11,1

Abs 0 0 0 0 0 0 0 1970 2853 4823

V % 0 0 0 0 0 0 0 3,8 3,2 1,4

116066 101893 21222 12038 5554 6728 13781 51831 89167 418280BASE

P.18 Concorda novo mandato

Sim

Não

Não sabe

Não responde

BE

Outro

Branco/Nulo

Não sabe

Não responde

BASE

Total

P.16 Foi votar em 2009

Sim

Não

Não tinha idade

Não sabe

BASE

P.17 Partido votou 2009

PS

PSD + CDS

PCP/PEV

P.15 Partido hoje

PCP/PEV/ J Ferreira

BE/ J Semedo

Outro partido

Branco/Nulo

Não sabe

Não responde

BASE

Voto 2009


